



*По итогам I полугодия 2014 года сборы на страховом рынке Новосибирской области составили 5,38 млрд рублей, на 8% больше, чем годом ранее. Выплаты выросли на 13% и составили 2,18 млрд рублей, подсчитали специалисты страховой группы «СОГАЗ», проанализировав данные ЦБ РФ.*

«В полугодии отмечается заметное снижение темпа роста сборов на региональном рынке страхования. Такую ситуацию можно объяснить замедлением экономического роста, свойственного в 2014 году для всех сфер экономики», – отмечает директор Новосибирского филиала ОАО «СОГАЗ» Ольга Гаенко.

В сфере страхования автокаско также отмечается снижение темпов роста – сборы в I полугодии выросли лишь на 3%, составив 948 млн рублей, в то время как прирост сборов в этом сегменте по итогам I полугодия 2013 составлял почти 9%.

Главным драйвером страхового рынка остается страхование жизни. По итогам I полугодия 2014 года объем сборов в этом сегменте составил 578,8 млн рублей, на 72% больше, чем за I полугодие 2013 года.

Высокую динамику продемонстрировало страхование водного транспорта, сборы по которому выросли практически вдвое и составили 5,12 млн рублей.

Существенную долю в общих сборах занимает обязательное страхование автогражданской ответственности (ОСАГО). По итогам I полугодия 2014 объем премий вырос на 14% и составил 1,53 млрд рублей. Выплаты составили 754,77 млн рублей (+10%)

Темп роста СОГАЗа в I полугодии 2014 г. в регионе заметно выше, чем в среднем по

рынку. Сборы Новосибирского филиала ОАО «СОГАЗ» за этот период составили 221,2 млн рублей, на 29,5% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выплаты увеличились в 2,4 раза – до 92,7 млн рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.09.14